
TURISTIČKI OBILAZAK ZAGREBA 

Zagreb je glavni grad Hrvatske i ukratko Grad znamenitosti. Kojim god smjerom 

krenuli, na svakom koraku susrest ćete nešto što će vam zaustaviti pogled i što ima 

svoju priču. Upravo zbog toga, šetnje Zagrebom traju ugodno dugo. 

 

Stari dio Zagreba do vrha je ispunjen povijesnim trenucima i ljepotom, u to se može 

svatko uvjeriti. Ako se atraktivnom zagrebačkom uspinjačom popnete na Gornji grad, 

dočekat će vas predivan pogled na cijeli Zagreb.  

Kada dođete na Gornji grad, nema toga što bi vas moglo ostaviti ravnodušnima. 

Primjerice, crkva Sv. Marka, u blizine koje se nalaze i Hrvatski sabor te Banski dvori, 

jedna je od najstarijih župnih crkvi u Zagrebu i spada u red najstarijih arhitektonskih 

spomenika grada. 

S Gornjeg grada, pogled vam seže do najvećeg arhitektonskog ostvarenja crkvenog 

graditeljstva gotičkog stila jugoistočne Europe, do zagrebačke Katedrale Uznesenja 

Blažene Djevice Marije. Njezina raskošna unutrašnjost i ista takva vanjština ponos su 

i simbol ovog povijesnog grada. Katedrala nakon dugogodišnjih renovacija ponovno 

traži obnovu tornja koji je stradao u nedavnom potresu 22.3.2020. 

Ako se u Zagrebu nađete točno u podne i pritom čujete glasan pucanj, ne brinite se, 

to je samo Grički top s kule Lotrščak označio koliko je sati.U spomen na dan kada 

je Grički top s Lotrščaka točno u podne ispalio hitac na turski tabor te raznio pijetla 

što ga je kuhar nosio na pladnju da posluži pašu Predojevića, ovaj stari top i dan 

danas sve svoje stanovnike podsjeća na spas Zagreba, budući da su se Turci nakon 

toga razbježali i nisu udarili na grad. 

U staroj jezgri grada nalaze se i Kamenita vrata, jedina od gradskih vrata koja još 

postoje i koja su dio povijesnog obrambenog sustava zagrebačkog Gradeca, 

podignutog u 13. stoljeću. U udubljenju prolaza Kamenitih vrata postavljen je barokni 

oltar Majci Božjoj od Kamenitih vrata, koja je i zaštitnica grada Zagreba, čiji se 

blagdan slavi 31. svibnja. 

    U  blizini samog centra nalazi se i Botanički vrt, oaza mira usred užurbanog grada. 

Uz navedene znamenitosti, posebno se ističe i Hrvatsko narodno kazalište okruženo 

brojnim zgradama i spomenicima visoke povijesne vrijednosti pa mnogi s razlogom 

taj trg nazivaju i najljepšim u gradu. U blizini je i znameniti zagrebački hotel 

Esplanada u koji su dolazilii često spominjali putnici glasovitog  Orient Expresa.. 

Trga bana Jelačića označava sami centar grada. Ako od njega krenete prema jugu, 

naići ćete na predivan park Zrinjevac. To je omiljeni park svih generacija u Zagrebu, 

uređen fontanama i stogodišnjim drvećem. 



Ako imate vremena, posjetite i 'gradski trbuh', tj. tržnicu Dolac, koja je sa svojim 

živopisnim šestinskim kišobranima posebno zanimljiva turistima. 

Pored Trga je živahna Tkalčićeva ulica koja je poznata po noćnom životu. Šoping zonom 

se smatra Ilica sa cijelim nizom raznih butika, a Cvjetni trg je subotnja špica i omiljeno 

mjesto za ispijanje kave svih Zagrepčana. 

 

Preporučam da posjetite Advent u Zagrebu. Po mom iskustvu izleta sa školom, uz 

sve ostale znamenitosti koje sam opisao, tada je najljepši dio godine jer grad uz 

vlastitu posebnost, dobiva i lampice svih boja i oblika te nas uvodi u najljepši dio 

godine – Božić. 
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